

## GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 23. 04. 3. VELIKONOČNA NEDELJA	Lucija	9.30	Franc Pigac
	Portorož	11.00	Frančišek Šket, 30. dan
	Portorož	18.00	za župniji
P. 24. 04. Fidelis	Lucija	19.00	Marko Nada Rosanda, Žerjal
	Drugje		
T. 25. 04. MARKO, evangelist	Portorož	18.00	Erminio Tulliani
	Drugod		Katica Purić
S. 26. 04. Dominik in Gregor	Lucija	8.00	v čast MB za zdravje
Č. 27. 04. Hozana Kotorska	Lucija	19.00	v dober namen
P. 28. 04. Peter Chanel	Portorož	18.00	za zdravje otroka z rakom
S. 29. 04. Katarina Sienska, sozavetnica Evrope	Portorož	18.00	Ivan Marta Oplanić in Josip /in Eufemia
N. 30. 04. 4. VELIKONOČNA NEDELJA – DOBREGA PASTIRJA	Lucija	9.30	Marija Hostnikar
	Portorož	11.00	Marica Merljak
	Portorož	18.00	za župniji



### Tvit papeža Frančiška

Slaviti Boga je kot dihati čist kisik: to ti očisti srce, ti da videti daleč, ti ne pusti biti v zaporu težkega in temnega trenutka težave (21. 4. 2023).

**Božji pogled se nikoli ne ustavlja pri naši preteklosti polni napak**, ampak gleda z brezmejnimi zaupanjem na to, kar moremo postati. - Lo sguardo di Dio non si ferma mai al nostro passato pieno di errori, ma guarda con infinita fiducia a ciò che possiamo diventare (20. 4.).

**Vztrajajmo v bližini in molitvi za drago in mučeno Ukrajino**, ki še vedno strašno trpi (19. 4.).

**Naše upanje se imenuje Jezus. On je živ** in z njim zlo nima več oblasti, pomota nam ne more preprečiti, da ne bi ponovno začeli, in smrt postane prehod za začetek novega življenja (18. 4.).

**Dela usmiljenja slavijo Boga bolj kot vse drugo** (17. 4.).

Župnija Lucija in Portorož, Cvetna pot 4, 6320 Portorož tel: 05 674 6700,  
 zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz/>;  
 župnik Vinko Paljk 070 311 575



letnik XLVI. **3. VELIKONOČNA NEDELJA**  
 številka 22.

**23. april – 30. april 2023**

### SREČANJE Z VSTALIM - OBRAT NA POTI



»Ostani z nama,  
 kajti  
 proti večeru gre  
 in dan  
 se je že nagnil.«

(Lk 24, 13-35)

## TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

### 3. velikonočna nedelja

Današnji evangelij pripoveduje o dveh učencih iz Emavs. Gre za pot dveh učencev, ki žalostna zaradi konca Jezusove življenjske poti zapustita Jeruzalem in se vračata domov v Emavs, ki je oddaljen približno enajst kilometrov. Pot podnevi, ki se po večini spušča. In potem povratek, drugih enajst kilometrov, ko se že noči, z delom poti, ki se vzpenja, po naporu celega dne. Dve poti: prva lahka podnevi in druga naporna ponoči. Toda prva v žalosti, druga v radosti. Pri prvi je tu Gospod, ki z njima potuje, a ga ne prepoznata; pri drugi ga ne vidita več, a čutita, da je blizu. Pri prvi sta žalostna in brez upanja; v drugem tečeta, da bi drugim prinesla veselo novico o srečanju z vstalim Jezusom.

Dve različni poti tistih prvih učencev pravita nam, današnjim Jezusovim učencem, da imamo v življenju pred sabo dve nasprotujoči si smeri: pot tistih, ki kakor tista dva na poti pustita, da ju paralizirajo razočaranja življenja, in se odvija v žalosti; in pot tistih, ki ne stavijo na prvo mesto sebe, niti lastnih problemov, ampak Jezusa, ki jih obišče, in brate, ki čakajo na njegov obisk, se pravi brate, ki čakajo, da poskrbimo zanje. Tu je preobrat: prenehati s tem, da se vrtimo okrog lastnega jaza, okrog razočaranj iz preteklosti, okrog neuresničenih idealov, okrog tolikih slabih stvari v lastnem življenju. Pustiti to ob strani in iti naprej, usmerjeni na večjo in bolj resnično resničnost življenja: Jezus živi, Jezus me ljubi. In jaz lahko naredim nekaj za druge. Obrnitev smeri je v tem: preiti od misli, ki so usmerjene na moj jaz, k resničnosti mojega Boga; preiti od "če" k "da". Kaj to pomeni? "Če bi me On rešil, če bi me Bog poslušal, če bi v življenju šlo, kot sem pričakoval, če bi imel to in to..." Učenca pa preideta v da: "da, Gospod živi, potuje z nami. Da, sedaj, ne jutri, se podamo na pot, da bi Ga oznanjali". "Da, lahko storim to, da bodo ljudje bolj srečni, da ljudje postanejo boljši, da pomagam tolikim ljudem.

Kako je prišlo pri učencih do spremembe od jaza k Bogu, od če k da? Srečala sta Jezusa: najprej mu odpreta svoje srce; nato ga poslušata, ko razlaga Pisma; zatem ga povabita domov. To so trije koraki, ki jih lahko napravimo tudi mi: prvi, odpreti srce Jezusu, zaupati mu težave, napore, razočaranja v življenju, zaupati mu "če"; nato drugi korak, poslušati Jezusa, vzeti v roke evangelij; tretji, prositi Jezusa z besedami dveh učencev: »Gospod, ostani z nami, potrebujemo te« (papež Frančišek, 26. aprila 2020)

## OBVESTILA

- **TEDEN MOLITVE ZA DUHOVNE POKLICE od 23. do 30. aprila.** Geslo: **Poklicani, da bi živeli.** Ves teden pred nedeljo Jezusa, Dobrega pastirja, spremenimo v zavzeto prošnjo: »**Gospod, pošlji delavcev na svoje žetev!**« Za vsak dan sv. maše med tednom je pripravljen tudi primeren nagovor Lahko se tudi vključimo v MOLITVENI MARATON, da bi IZPROSILI VSAJ EN DUHOVNI POKLIC V SVOJI ŽUPNIJI. Vsakdo, osebno ali v družini ali skupini, se odloči, da v ta namen vsak dan zmoli določeno molitev. Sveta maša je odlično sredstvo za prejem daru poklicanosti. Radi darujmo sv. mašo za duhovne poklice..
- **VEROUK.**  
**Z družinami prvoobhajancev** vsi v obeh župnijah zavzeto živimo zadnji del evharističnega uvajanja pred prvim svetim obhajilom. – V torek pri verouku imajo prvoobhajanci in starši srečanje. Poglobili bodo prvi del svete maše - Besedno bogoslužje. Poskušali bodo odkriti, kaj je **obhajilo z Jezusom v Besedi**. Bodimo jim zgled in čim bolj zvesto in veselo poslušajmo Božjo besedo in jo živimo.
- **TEČEJ PRIPRAVE STARŠEV NA KRST OTROKA in na življenje iz krsta** se prične v torek 2. maja ob 20.00 v Portorožu. Naslednja srečanja staršev ob krstu otroka v Portorožu bodo v septembru. Vmes bodo srečanja še v Kopru na Markovcu v juniju.
- **POMAGAJMO PREŽIVETI IN ŽIVETI. Mnogi v Sloveniji nimajo možnosti, da se sami preživijo.** Že dolga leta živijo v revščini in so vse bolj izključeni iz svojega okolja Revščina prizadene dostojanstvo vsakega človeka. Prostovoljci in sodelavci Karitas poskušamo ljudem vrniti veselje in pogum. - Slovenska karitas je v letu 2022 v obliki materialne pomoči z našimi darovi pomagala 99.408 osebam po Sloveniji. - Svoj dar lahko oddamo preko položnice, ki jo dobimo v cerkvi ali na stojalu oznanil. Hvala za vaš dar.
- **VELIKONOČNA SPOVED.** Priložnost je do praznika Sv. Petra in Pavla 29. junija.

### PRED 40 LETI

Gradbeni dnevnik: 14, dne 19. 4. 1983: Pri ogledu križanja vodovoda z meteorno in fekalno kanalizacijo je ugotovljeno, da so meteorne vode priključene na fekalni kanal, kar je v nasprotju z danim soglasjem Komunalnega podjetja Piran, ki zahteva ločeno odvajanje meteornih voda. Zato: Korigiranje trase za vodovod po dogovoru z Rižanskim vodovodom.